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 (1()أ)

زاويتين محيطيتين مقابلتين لقوسين متساوين بالطول 
 متساويتين

∢𝐹𝐵𝐴 = ∢𝐶𝐵𝐴 

𝐴𝐹𝐵∢ زاوية محيطية مقابلة للقطر هي قائمة = ∢𝐴𝐶𝐵 = 90𝑜 

زويا المثلث مئة وثمانون درجةمجموع   ∢𝐹𝐴𝐵 = 180𝑜 − ∢𝐴𝐹𝐵 − ∢𝐹𝐵𝐴 
∢𝐶𝐴𝐵 = 180𝑜 −∢𝐴𝐶𝐵 − ∢𝐶𝐵𝐴 

𝐹𝐴𝐵∢ بالتعويض = ∢𝐶𝐴𝐵 

 

(2) 

  ∢𝐵𝐾𝐷 = ∢𝐵𝐴𝐹 زاويتان متناظرتان بين مستقيمين متوازيين متساويتان 

∢𝐵𝐷𝐾 = ∢𝐶𝐴𝐵 زاويتان محيطيتان مقابلتان لنفس الوتر متساويتان 

𝐵𝐾 = 𝐵𝐷 ضلعان متقابلان لزاويتين متساويتين في المثلث متساويان 
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 (ب)

 

 (1()ج)

𝐵𝐷

𝐶𝐷
=
𝐴𝐶

𝐴𝐵
 

𝐴𝐵قسمة المعطى على  ⋅ 𝐶𝐷 

∢𝐶𝐷𝐵 = ∢𝐶𝐴𝐵 زاويتان محيطيتان مقابلتان لنفس الوتر متساويتان 

Δ𝐶𝐷𝐵~Δ𝐶𝐴𝐵 مثلثان متشابهان حسب ضلع زاوية ضلع 

 

(2 ) 

∢𝐴𝐶𝐵 = ∢𝐶𝐵𝐷 = 90𝑜 زوايتان متناظرتان في مثلثين متشابهين متساويتان 

 𝐶𝐷 وتر مقابل لزاوية محيطية قائمة هو قطر قطر 

 

 

  ∢𝐶𝐾𝐴 = ∢𝐵𝐾𝐷 زاويتان متقابلتان بالرأس متساويتان 

𝐶𝐾 = 𝐶𝐴 ضلعان متقابلان لزاويتين متساويتين في المثلث متساويان 

𝐶𝐴 = 𝐴𝐹 وتران مقابلان لقوسين متساوين بالطول هما متساويان 

Δ𝐶𝐴𝐾 ≅ Δ𝐹𝐴𝐾 مثلثان متطابقان حسب ضلع زاوية ضلع 

𝐶𝐴 = 𝐶𝐾 = 𝐴𝐹 = 𝐾𝐹 من التطابق وبالتعويض 

   𝐴𝐹𝐾𝐶 شكل رباعي جميع أضلاعه متساوية هو معين معين 


